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11. In general, how do you think the United States rates in the eyes of the world -- very favorably, somewhat
favorably, somewhat unfavorably, or very unfavorably?
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Non- College  Some HS Grad Republica Independ Conserva
Male Female  White white 18-34 35-54 55+ Grad  College or Less n ent  Democrat tive  Moderate Liberal
1008 583 411 738 250 189 247 557 475 314 214 303 413 271 401 357 228
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